
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº15, REALIZADA EM 21 DE  MAIO DE 1997. 

Aos vinte e um  dias do mês de maio, do ano de mil novecentos e noventa e sete, às dezenove horas 

e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da 

vereadora Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes edis: José Führ, 

Romeo Vogel, Rosiméri Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, Paulo Froehlich, João Adelmo 

Welter,  Marli Paulina Schaeffler Krummenauer e Ricardo Trierweiler. A Presidente declarou aberta 

a Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Adelar H. Schmitt a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, observou o vereador 

Adelar H. Schmitt que faltava a letra “o” após a letra “D” nas correspondências recebidas onde lê-

se: Do vereador Paulo Brumm. Em votação a Ata, foi essa aprovada por unanimidade. 

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
 
Do SINDICAIXA( Sindicato dos Servidores da Caixa Econômica Estadual do Rio Grande do Sul) 

manifesto de agradecimento pelas moções de repúdio ao projeto do Governo, e em defesa da Caixa 

Estadual, remetidas pelos vereadores aos deputados, além do conteúdo do comentário feito pelo 

Deputado Paulo Vidal, n Assembléia Legislativa, no dia sete(07) de maio, último, passado; Da 

ARTAFAM, convite para participação do XXXI Congresso, a realizar-se de 14(quatorze) a 

18(dezoito) de julho, do presente ano, na Fazenda Três Figueiras, no Município de Imbé. Do 

Presidente da Assembléia Legislativa, Deputado João Luiz Vargas, convite para participação do 

Seminário de Municipalismo, a realizar-se no dia 26(vinte e seis) de maio, do corrente ano, no Salão 

de Atos da Universidade de Passo Fundo; Da Secretaria de Comunicação Social do Senado, os 

jornais do Senado de números: Nº459 e Nº462; Da Assembléia Legislativa, os jornais da 

Assembléia de números: Nº6974, Nº6975 e Nº6976. Destacou a Presidente a importância de alguém 

participar do Congresso que a ARTAFAM promoveria, dizendo também, que se houvesse 

interessado que procurasse a Secretaria da Câmara. 

 

ORDEM DO DIA 

Foi votado o Projeto de Lei Nº04/97, que autoriza a contratação temporária de excepcional interesse 

público, e dá outras providências. Solicitou a Presidente da Mesa Diretora à vereadora Rosiméri P. 

Weber, relatora do mesmo, que desse as devidas explicações  e seu parecer. Disse a vereadora 

Rosiméri P. Weber, que a seu ver o projeto estava claro. Perguntou aos colegas vereadores se esses 

teriam alguma dúvida em relação a esse. Como ninguém se manifestou, expôs a relatora, que seu 

parecer é a favor do Projeto. Em votação esse, foi aprovado por unanimidade, em 1ª(primeira) 

votação.  

   

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

Pediu na oportunidade, o vereador João Adelmo Welter o envio de correspondência ao Poder 

Executivo, solicitando reparos em luminária da rede de iluminação pública, próximo a residência do 

Senhor Claudino Hillesheim, na localidade de Linha Nova Baixa. Como mais nada houvesse para 

ser deliberado, a Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter 

ordinário, para o dia 28(vinte e oito) de maio, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para 

constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e 

aprovada, será subscrita pela Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 

 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                          PRESIDENTE                                                           SECRETÁRIO 

 

 


